Zaproszenie

Limit pamieci: 64 MB

Don Bito Corleone chce przygotowac zaproszenia na $lub corki. Niestety, po klawiaturze przebiegt kot mafioza i prostokatne
kartki z zaproszeniami wydrukowaty sie nieco inaczej niz zaplanowano. Twoim zadaniem jest odtworzy¢ kartke z zaprosze-
niem tak, zeby miata ten sam kontur i wypetnienie, co wydrukowane, ale inny rozmiar. Don liczy na Twoja niezwtoczna
pomoc. Poprzedniego informatyka za kare zmusili do przygotowywania siostrzenca Bito do matury rozszerzonej z infor-
matyki, wiec raczej nie chcesz podzieli¢ jego losu.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie dwie liczby oddzielone spacja 3 < s,n < 1000 oznaczajace rozmiar odpowiednio starego
i nowego zaproszenia.
W kolejnych s linijkach znajduje sie stare zaproszenie, ktére jest nastepujacym kwadratem:

e Liczba znakéw w wierszu starego zaproszenia jest réwna s. Liczba wierszy starego zaproszenia jest réwna s.

e Stare zaproszenie zawiera kontur grubosci 1 z kazdej strony. Kontur jest stworzony z pojedynczego znaku. Podany
rozmiar starego zaproszenia obejmuje réwniez kontur.

e Srodek starego zaproszenia to pozostate poza konturem znaki. Srodek zaproszenia stworzony jest z pojedynczego
znaku, by¢ moze innego niz kontur.

e Kody ASCII znakéw konturu i $rodka mieszcza sie w przedziale (33, 126).

Wyjscie
Na wyjscie wypisz nowe zaproszenie:

e Nowe zaproszenie ma by¢ kwadratem o rozmiarze n (liczbie kolumn i wierszy réwnej n).

e Nowe zaproszenie ma mie¢ kontur grubosci 1 z kazdej strony. Kontur musi by¢ stworzony z pojedynczego znaku
takiego samego jak w starym zaproszeniu. Podany rozmiar nowego zaproszenia obejmuje réwniez kontur.

o Srodek nowego zaproszenia ma by¢ wypetniony tym samym znakiem co stary $rodek.

Przyktady

Wejscie dla testu r2b0a: Wyjscie dla testu r2b0a:

10 3 $$$
$5538555%% $#3
SH##HH#H#HS $$3
SHu#nHntHS
$Hu#nHntHS
$HunHniHS
$HuHntnHHS
SH#HH##H#HS
SH#HHH#H#S
SH#H#H#H#HS
$5538555%%

Wyjasnienie:
Stare zaproszenie ma rozmiar 10 x 10 i sktada sie ze znakéw $ (kontur) oraz # ($rodek).
Nowe zaproszenie ma rozmiar 3 x 3 i sktada sie z tych samych znakéw: $ (kontur) oraz # (Srodek).
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Wejscie dla testu r2b0b: Wyjscie dla testu r2b0b:
4 6 RRRRRR
RRRR RaaaaR
RaaR RaaaaR
RaaR RaaaaR
RRRR RaaaaR
RRRRRR

Wyjasnienie:
Stare zaproszenie ma rozmiar 4 x 4 i sktada sie ze znakéw R (kontur) oraz a (Srodek).
Nowe zaproszenie ma rozmiar 6 x 6 i sktada sie z tych samych znakéw: R (kontur) oraz a ($rodek).

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu | Punkty
1 rozmiar nowego i starego zaproszenia to 3, kontur to $, a Srodek to # ls 10
2 rozmiar nowego i starego zaproszenia to 3, dowolne znaki konturu, $rodka ls 10
3 taki sam rozmiar nowego i starego zaproszenia, kontur to $, a $rodek to # ls 10
4 kontur to $, a $rodek to # 1s 20
5 brak dodatkowych ograniczen ls 50
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